
 

 

 Протокол 
 

 
 

 
 

гр. София,  22.11.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 22.11.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 8039 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се 

произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 11,16 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „Ауто Партс Лукс“ ЕООД – редовно призован, не се явява и не 

изпраща представител. По делото, на 21.11.2022 г., е постъпила молба от адвокат Г. – 

пълномощник на жалбоподателя, с позиция по хода на делото, по доказателствата и 
по същество, с претенция за разноски.   

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ТД Митница Б. – редовно призован, не се явява и не 

изпраща представител. По делото, на 18.11.2022 г., е постъпило становище от 

процесуалния представител на ответника, с позиция по хода на делото, по 

доказателствата и по същество, както и с представени към становището писмени 
доказателства.  

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

СЪДЪТ, с оглед редовното призоваване на страните намира, че липсват процесуални 

пречки за даване ход на делото, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА жалбата на „Ауто Партс Лукс“ ЕООД, представлявано от управителя И. 

М. И., подадена чрез адвокат Г. срещу Решение № 32-224626/06.07.2022 г. на  

директора на ТД Митница Б..  

ДОКЛАДВА представените с жалбата и с административната преписка писмени 

доказателства. 

ДОКЛАДВА молба от пълномощника на жалбоподателя от 21.11.2022 г., с която се 



изразява становище да се приемат представените от ответника писмени доказателства 

и тези с жалбата. Не се правят доказателствени искания, изразява се позиция по 

същество на жалбата, с претенция за разноски.  

ДОКЛАДВА становище на ответника от 18.11.2022 г., с представени към него 

писмени доказателства, с препис за жалбоподателя и с позиция по доказателствата и 

по същество.  

 

СЪДЪТ по доказателствата   

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото представените такива с жалбата, 

с административната преписка, както и със становището на ответника от 18.11.2022 г., 

последните подробно описани в становището.    

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,20 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


